



2019年春运从1月21日开始至3月1日结束,共计40天。图为20日的周口火车站广场已经熙熙攘攘。记者 金月全 摄



1月20日,旅客在周口火车站售票窗口买票。记者 金月全 摄



1月20日,旅客在周口火车站自动售票机取票。记者 金月全 摄

## 项城整治客运市场助力春运

□记者 窦娜 通讯员 韩会军

本报讯 1月17日,由项城市交通执法所、项城市交警大队联合周口市交通运输局执法处、川汇区交通执法所对项城客运市场违法行为开展专

项整治行动。

为迎接2019年春运的到来,进一步规范道路交通管理和客运市场秩序,依法打击各类非法营运行为,项城市交通执法所提前部署,通过排查暗访及群众举报,对不法车辆

实施精准定位,为现场取证打下坚实基础。

在当天的执法现场,工作人员向乘客发放了《致广大乘客的一封信》,讲明不法车辆的特征和乘坐不法车辆的危害性。在执法过程中,项城市交

通执法所对执法时遇到的不同情况及时进行“会诊”,对症下药,不放过任何一辆非法营运车辆。

据介绍,此次专项整治行动共有60余名执法人员参与,出动执法车辆13辆,分别在项城市非法网约车、非法城乡客运面包车必经的主要城乡出入道路和高速路口进行执法。截至目前,已查处不法车辆20多辆。

## 淮阳喜登“2018旅游业最美中国榜”

□记者 侯俊豫

本报讯 近日记者从淮阳县旅游局获悉,在由新华网主办的“第六届旅游业融合与创新论坛”上,“2018旅游业最美中国榜”公布,淮阳县荣登榜单。与此同时,在本次论坛上,淮阳县还喜获“首批全国文化旅游胜地”殊荣。

厚重的历史文化为淮阳留下了星罗棋布的名胜古迹,有史可查的古迹达326处,其中国家级重点文物保护单位2处,太昊伏羲陵位居中国八大名陵之首。2008年,

太昊陵庙会创下“单日参与人数最多的庙会”吉尼斯世界纪录。碧波荡漾的万亩龙湖,是国家级湿地公园,由于良好的生态保护,至今仍保持着西周时期原始的自然风貌,在这里可以领略到3000年前生态文化的绚丽多姿。县城东南部的平粮台古城遗址,是迄今为止发现的我国唯一一座有史书记载的原始社会时期两代帝王(太昊和炎帝)都城遗址。

“一湖一陵一古城”的人文和自然资源格局,造就了淮阳在中原旅游版图上举足轻重的地位。

## 我市举办2017年度新录用公务员初任培训

□记者 王凯 通讯员 姜英君

本报讯 近日,市委组织部、市人社局联合举办2017年度新录用公务员初任培训。此次参训学员共计240人,培训时间为1月14日至25日,为期12天,将邀请国内专家学者为学员授课。

据了解,此次培训主要围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、周口市情市貌、公务员基本素养等方面展开,旨在加强学员的政治素养,夯实理论基础,熟练掌握履行岗位职责所需的基本知识、基

本技能,把握党政机关工作的特点,进一步明确国家公务员的责任、使命和担当,为我市全面发展贡献力量。

参训学员张森贺说:“习近平总书记曾告诫我们‘人生的扣子从一开始就要扣好’。作为新任公务员,我要扣好人生的第一粒扣子,找准定位,只有全方位提高自身综合素质和业务能力,才能够成为一名合格的与时俱进的公务员,用青春激情和智慧为周口的发展书写灿烂华章。”